

# ПРИЕМ В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ

123 июня вице-президент, премьер-министр РА Гагик Арутюнян принял посла Российской Федерации в Республике Армения Владимира Ступишина.

Подчеркнув важность установления полноценных дипломатических отношений с Россией, глава правительства Армении выразил уверенность, что посольство во многом будет способствовать укреплению сотрудничества между двумя странами, своевременно будет вносить коррективы при урегулировании текущих экономических и других вопросов, а также будет содействовать уточнению политических подходов России относительно ситуации в регионе.

В ходе беседы был затронут ряд вопросов, касающихся событий на Кавказе, развития армяно-русских взаимоотношений в меняющихся геополитических условиях. Обращаясь к проблеме Арцаха, премьер-министр отметил, что Азербайджан придерживается прежней колониальной политики, которая, к сожалению, не встречает должного осуждения со стороны международной общественности.

В связи с выраженной г-ном Арутюняном озабоченностью позиций России по вопросу новой военной агрессии со стороны Азербайджана, блокады газопровода

и железной дороги, а также распространения Российским телевидением провокационной и ложной информации, посол отметил, что важнейшей задачей посольства будет обеспечение полноценной и объективной информации об Армении и ситуации в приграничных районах.

Своей главной целью, сказал г-н Ступишин, считают содействие развитию взаимовыгодных отношений между двумя странами; дружбы между нашими народами.

Я уверен, что наше сотрудничество будет плодотворным, сказал премьер-министр, пожелав удачи послу в предстоящей деятельности.

На приеме присутствовали государственный министр РА Григор Арешян, управляющий делами правительства РА Гайк Котаниян, первый заместитель министра иностранных дел Арман Киракосян, другие официальные лица.

•••

В тот же день вице-президент, премьер-министр РА Гагик Арутюнян принял Полномочного Посла Южно-Африканской Республики в России Герита Оливье.

Г-н Арутюнян ознакомил гостя с политической и экономической ситуацией в республике. Рассказал о принимаемых мерах по пе-

реходу к новой экономической системе и трудностях, встречающихся на этом пути. По просьбе гостя, охарактеризовав ситуацию, сложившуюся в закавказском регионе, глава правительства рассказал о миротворческих инициативах Армении и НКР в вопросе мирного урегулирования арцахской проблемы, которые, к сожалению, постоянно сводятся на нет усилиями властей Азербайджана.

Затем в беседе были затронуты вопросы сотрудничества между двумя республиками. Посол выразил надежду, что с установлением дипломатических отношений с Арменией, что является основной целью его визита, откроются широкие возможности для сотрудничества во всех областях. Были отмечены возможные направления экономического сотрудничества — здравоохранение, строительство, производство меди, сейсмология, туризм и другие.

На приеме присутствовали государственный министр РА Григор Арешян, управляющий делами правительства РА Гайк Котаниян, заместитель министра иностранных дел РА Арман Навасардян, другие официальные лица.

Пресс-служба правительства РА — Арменпресс.